Christian Felber – Biografías cortas
(incluyendo recuento de carácteres)


 (146) Christian Felber – Escritor, profesor de universidad, iniciador de la “Economía del Bien Común” y de la “Cooperativa para el Bien Común”, Austria.
 
(519) Christian Felber es escritor, profesor de universidad y bailarín contemporáneo en Viena. Es iniciador de la “Economía del Bien Común” y de la “Cooperativa para el Bien Común”. Autor de varios bestseller tales como "La Economía del Bien Común" y "Por un Comercio Mundial Ético" (2017). “Dinero. De fin a medio” fue premiado como Libro de Economía del año 2014 y “La Economía del Bien Común” fue galardonada con el premio ZEIT-Wissen en 2017 además de lograr figurar en la lista de los bestsellers de la revista SPIEGEL .

(638) Christian Felber es ponente de renombre internacional, bailarín de danza contemporánea, profesor de universidad y autor de varios bestseller sobre economía ("La economía del bien común", "Por un Comercio Mundial Ético", entre otros). Su obra “Dinero. De fin a medio” fue premiada como Libro de Economía del año 2014 y “La Economía del Bien Común” fue galardonada con el premio ZEIT-Wissen en 2017 además de lograr figurar en la lista de los bestsellers de la revista SPIEGEL. Felber es iniciador de la “Economía del Bien Común” y de la “Cooperativa para el Bien Común”. Nacido en 1972 en Salzburgo, estudió filología hispánica, psicología, sociología y ciencias políticas en Madrid y Viena, donde reside actualmente.

(1.153) Christian Felber es ponente de renombre internacional sobre alternativas económicas, sociales y políticas, autor de numerosos libros y bailarín de danza contemporánea. Nacido en 1972 en Salzburgo, estudió filología hispánica, psicología, sociología y ciencias políticas en Madrid y Viena, donde reside actualmente. Felber escribe regularmente artículos de opinión en numerosos periódicos de habla alemana e internacionales. Sus publicaciones en castellano son: "La economía del bien común" (con más de 80.000 ejemplares vendidos en todos los idiomas publicados), “Dinero. De fin a medio” y "Por un Comercio Mundial Ético" (2017). Su obra “Dinero. De fin a medio” fue premiada como Libro de Economía del año 2014 y “La Economía del Bien Común” fue galardonada con el premio ZEIT-Wissen en 2017 además de lograr figurar en la lista de los bestsellers de la revista SPIEGEL, por primera vez en la posición 14 de libros de no-ficción. Entre 2008 y 2017 fue profesor en la Universidad de Economía de Viena y desde 2019 ha sido afiliado académico deI IASS Potsdam. Felber es iniciador de la “Economía del Bien Común” y de la “Cooperativa para el Bien Común”. 

Más información: 
Christian Felber: www.christian-felber.at/en 
(Para fotos de prensa véase "Press – Bios and pictures" – de uso libre siempre y cuando se indique el autor.)
Economía del Bien Común: https://economiadelbiencomun.org
Cooperativa para el Bien Común: www.gemeinwohl.coop 

Contacto para medios y conferencias internacionales:
Equipo Christian Felber
Birte Gehm
birte@christian-felber.at

Contacto editoriales:



Editorial Deusto/Planeta (“La economía del bien común”, “Dinero. De fin a medio.” y “Por un Comercio Mundial Ético”): 
Sira Coll Capellà - Responsable de Comunicación  
scoll@planeta.es - Tel. 0034 93 492 82 03
Miret Editorial (“L'economia del bé comú” – edición catalana): 
Joan Miret - Editor
joan@mireteditorial.com - Tel. 0034 619 172 230
